



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении судебного пристава**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 2 марта 2020 года подсудимый, находясь в судебном заседании в здании Сорочинского районного суда в городе Сорочинске, пронес с собой керамический нож, во время оглашения приговора и будучи несогласным с ним, нанес себе телесные повреждения и судебному приставу, пресекавшему его противоправные действия.

В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка действиям судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов Сорочинского РОСП УФССП



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

России по Оренбургской области.

Подозреваемый осужден к реальному сроку отбывтия наказания по приговору суда и взят под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1445347>